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1189
Rolex-Herrenarmbanduhr von 1969
Fa. Rolex, Swiss
Modell: Oyster Perpetual Datejust.

Edelstahl, gestemp. Gewicht: 80,6 g. Auf dem Zifferblatt 
sign.: Rolex. Oyster Perpetual Datejust. Ref.-Nr.: 1603. 
Seriennr.: 2831817. Gehäuse-D.: 3,5 cm. L. 18,5 cm. Ein 
weiteres Armband liegt bei. Die Uhr ist im Jahr 2010 
einer Grundüberholung unterzogen worden. Nachweis der 
Überholung liegt vor. 

Automatikwerk. Blaues Zifferblatt, polierte Zeiger und 
Indizes. Saphirglas und Lupe über der Datumsanzeige. 
Oyster-Band und Presidenten-Band mit Faltschließe. 
Funktionen: Stunde, Minute, Zentralsekunde und Datum.
(78973/0011) 

5.500.- bis 7.500.- EUR

1190
Audemars Piguet - Herrenarmbanduhr 
Fa. Audemars Piguet, Swiss.
Modell: Royal Oak.

Edelstahl, gestemp. Gewicht: 97,8 g. Auf der Unterseite 
bez. und num.: »Royal Oak«, No. 5408. Gehäuse-Nr. 
E-35804. Mouvement-Nr. 492861. Auf dem Zifferblatt 
bez. Audemars Piguet, Automatic. Gehäuse-Maß: 3,5 cm. 
L. 19,6 cm + ein Ersatzglied (0,9 cm). Sehr guter Zustand, 
leichte Tragespuren, funktionsfähig. Original-Schatulle 
mit Umkarton und Papiere liegen bei. Die Uhr wurde 
beim Juwelier zur Horst in Oldenburg 2001 gekauft. 
Wempe-Service-Nachweis aus dem Jahr 2011 für die 
Gundüberholung liegt vor.  

Automatikwerk. Oktogonales Uhrengehäuse mit rundem, 
hell strukturiertem Zifferblatt. Die »Royal Oak« ist 
benannt nach einem berühmten Segelschiff der Britischen 
Flotte. Faltschließe. Funktionen: Stunde, Minute, 
Zentralsekunde und Datum auf 3-Uhr.
(79040/0005) 

12.000.- bis 15.000.- EUR
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1191
ROLEX-Herrenarmbanduhr
Fa. Rolex, Swiss.
Modell: Oyster Perpetual Datejust.

Edelstahl und 750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 101,9g. 
Gehäuse-D. 3,5 cm (ohne Krone). Ref. 16013. Serien-
Nr. 89250xx. L. 19,4 cm. Funktionsfähig mit leichten 
Tragespuren. Schatulle mit Umkarton und Papiere liegen 
bei. Die Uhr ist von 1985. Gekauft wurde sie in 1985 beim 
Juwelier Böckelmann in Bielefeld. 

Automatikwerk. Weißes Zifferblatt mit goldene Indizes 
und Goldzeigern; dort bez.: »ROLEX Oyster Perpetual 
Datejust«. Sie hat ein Saphirglas mit Lupe und eine 
goldenen Lünette. Präsident-Armband mit Faltschließe. 
Funktionen: Stunde, Minute, Zentralsekunde und Datum.
(79040/0003) 

3.000.- bis 5.000.- EUR

1192
ROLEX-Herrenarmbanduhr
Fa. Rolex, Schweiz.
Modell: Oyster Perpetual Day-Date.
Um 1993.

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 138,9 g. Ref.-Nr.: 
18238. Serien-Nr. E7489xx. Gehäuse-D.: 3,6 cm. L. 19,3cm. 
Funktionstüchtig, leichte Tragespuren. Schatulle und 
Papiere liegen bei. Die Uhr ist von 1993 und wurde beim 
Juwelier Dodt in Gütersloh gekauft. 

Automatikwerk. Auf dem Zifferblatt bez.: »ROLEX 
Day-Date«. Goldenes Zifferblatt mit goldenen Zeigern 
und Indizes sowie goldene Lünette. Saphirglas mit Lupe; 
Präsidenten-Band mit Faltschließe. Funktionen: Stunde, 
Minute, Zentralsekunde, Datum und Wochentag.
(79040/0001) 

8.000.- bis 12.000.- EUR
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1193
OMEGA-Speedmaster Automatic - Chronograph 
Vintage, Anfang 1980er Jahre.
Fa. Omega, Schweiz. 
Modell: Speedmaster Professional.  

Edelstahl. Gewicht: 121,7 g. Ref.-Nr.: 118503. Serien-
Nr. 37702090. Gehäuse-Maß: 4 cm. L. 20,1 cm + zwei 
Ersatzglieder (1,1 cm). Zusätzliches Omega-Stahlband 
mit Faltschließe liegt vor. Geringe Tragespuren. Schatulle, 
Papiere und Kaufrechnungen liegen vor. 

Automatikwerk mit Handaufzug. Schwarzes Zifferblatt 
mit Leuchtindizes und -Zeigern. Stahlarmband. 
Funktionen: Stunde, Minute, kleine Sekunde auf 9-Uhr und 
Stoppfunktion. Chronograph. Tachometrische Skala. 
Die Speedmaster Professional von Omega war 1969 bei 
der ersten Mondlandung dabei - am Handgelenk der 
Astronauten. 
(79040/0002) 

3.000.- bis 4.800.- EUR

1194
ZENITH - Herrenarmbanduhr
Fa. Zenith, Schweiz.
Modell: Rainbow - El Primero Chronograph.
Um 1993.

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 90,9 g. 
Auf dem Zifferblatt sign.: Zenith,  El Primero, Automatik. 
Ref.-Nr. 30 0360 400. D. 3,4 cm. L. 18,5 - 22 cm. 
Lederarmband und vergoldete Dornschließe (nicht 
Original). Funktionsfähig, Gebrauchsspuren. Vier kurze 
Haarrisse im Zifferblatt. Schatulle mit Umkarton und 
Papiere liegen vor. Die Uhr wurde beim Schweizer Juwelier 
ZOPPI in Chur 1993 erworben. 

Automatikwerk. Weißes Emaille-Zifferblatt mit goldenen 
Indizes und Goldzeigern. Funktionen: Stunde, Minute und 
kleine Sekunde auf 9-Uhr, Stoppfunktion Chronometer 
und Datum zwischen 4- und 5-Uhr.
(79040/0006) 

2.000.- bis 3.000.- EUR
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1195
Seltene AUDEMARS PIGUET-Armbanduhr in Weißgold
Fa. Audemars Piguet, Schweiz. 
Model: Audemars Piguet Quantieme Perpetual Calendar.

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 69,3 g. Ref.-Nr.: BC 5548. Serien-Nr.: B 
46649. Auf dem Werk bez.: 36 jewels. Werk-Nr.: 212035. Gehäuse-D. 3,6cm 
(ohne Krone). L. 16 - 20 cm. Original Faltschließe aus 750er Weißgold. 
Bedienanleitung und Papiere liegen bei. Guter Zustand. Tragespuren. 
Lederarmband muss erneuert werden. Die Uhr wurde beim namenhaften 
Amsterdamer Juwelier Coster Diamonds 1992 gekauft. 

Handaufzug-/Automatikwerk. Rundes Uhrengehäuse. Weißes Zifferblatt mit 
weißgoldenen Indizes und Zeigern. Saphirglas. Funktionen: Stunde, Minute, 
Wochentags-/Datumsanzeige und Mondphase auf 6-Uhr.
(79040/0004) 

12.000.- bis 15.000.- EUR
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1196
Ulysse Nardin-Herrenarmbanduhr
Fa. Ulysse Nardin, Le Locle, Schweiz.
Modell: Michelangelo - Dreifacher Kalender mit 
Mond-Phase.

Edelstahl und 750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 51,9 g. 
Ref.-Nr.: 164-44 1462. Auf dem Werk bez.: 19 Jewels. 155 
Ulysse Nardin. Cal 16-5. Case-Nr.: 155. Gehäuse-Maß: 
4,5 x 2,8 cm. L. 18 - 21 cm. Lederarmband muss ersetzt 
werden. Die Uhr ist funktionsfähig und im guten Zustand, 
Tragespuren. 

Automatikwerk. Perlmutt-Zifferblatt mit goldenen Indizes 
und gebläuten Zeigern. Saphirglas und -boden. Funktionen: 
Stunde, Minute, Dreifach-Kalender mit Mondphase.
(79086/0017) 

700.- bis 1.500.- EUR

1197
CARTIER - Armbanduhr 
Fa. Cartier, Schweiz. 
Modell: Tank Francaise 1840. 

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 49,7 g. Saphir. Ref.-Nr.: 
1840 MG227362. Gehäuse-D. 2,3 x 2,8 cm. L. 15,5 - 19 cm. 
Original-Cartier-Dornschließe.
Der Beleg zur Grundüberholung der Fa. Witte, Hannover 
aus 2022 liegt vor. Die Uhr wurde poliert und hat ein neues 
Lederband in Blau von Cartier. Ein Beleg der Fa. Bielert, 
Neustadt mit einem Wiederbeschaffungswert aus dem Jahr 
2010 liegt vor. Die Uhr wurde im April 1996 bei der Fa. 
Bielert gekauft. Papiere und Schatulle liegen bei. Sehr guter 
Zustand. Die Uhr ist funktionstüchtig. 

Automatikwerk. Diese Herrenarmbanduhr ist für Damen 
sehr gut zu tragen. Helles Zifferblatt mit gebläuten Zeigern 
und schwarzen römischen Ziffern. Funktionen: Stunde, 
Minute, Zentralsekunde und Datum auf 6-Uhr. 
(79062/0003) 

4.500.- bis 6.000.- EUR
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1199
Patek Philippe - Damenarmbanduhr mit Diamanten
Fa. Patek Philippe, Schweiz.
Modell: Ellipse Lady.
Um 1970-1975.

750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 63,8 g. Div. Diamanten 
im 8/8el-Schliff. Saphir-Cabochon. Ref. 4307/1. Werk-
Nr. 1276111. Gehäuse-Maß: 2,95 x 2,5 cm. L. 16,5 cm. 
Faltschließe. Sehr guter Zustand. In der Schließe bez.: Patek 
Philippe. Genève, 750. 
Schutzhülle von Patek Philippe. Reparatur-Nachweis aus 
dem Jahr 1999 liegt vor. 

Handaufzugswerk. Hochovales, schwarzes Ziffernblatt mit 
Goldzeigern und Saphirglas. Goldenes Gliederarmband mit 
Faltschließe. Funktionen: Stunde und Minute.
(78770/0142) 

6.000.- bis 9.000.- EUR

1198
Rolex-Damenarmbanduhr
Fa. Rolex, Swiss.
Modell: Cellini. 

750/ Gelbgold, gestemp. Gewicht: 38,2 g. Ref.-Nr.: 5310, 
A845115. Gehäuse-D. 2,6 cm (ohne Krone). L. 15-19 cm. 
Goldene Dornschließe von Rolex. Tragespuren, Armband 
muss erneuert werden.

Handaufzug. Goldarmbanduhr mit weißem Zifferblatt und 
goldene Ziffern/Indizes. Bez.: »ROLEX Genéve, Cellini«. 
Zu Ehren Cellinis, des meisterhaften Goldschmieds des 
16. Jahrhunderts, kreierte die Firma Rolex die Kollektion 
»Cellini«. 
Funktionen: Stunde und Minute.
(78816/0001) 

2.500.- bis 3.500.- EUR
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1200
CARTIER - Damenarmbanduhr in Stahl-Gold
Fa. Cartier, Schweiz.
Modell: Panthere.

Edelstahl und 750/- Gelbgold, gestemp. Saphir. Typ- und 
Seriennummern: 187949, 003525. 
Geh.-Maß: 2,7 x 2,7 cm. L. 17,6 cm. Gew.: 73,4 g. 
Tragespuren. Funktionsfähig. Cartier-Schatulle. 

Quartzwerk. Klassische Armbanduhr mit Edelstahl/ Gold-
Band und verdeckter Doppelfaltschließe. Rechteckiges 
Uhrgehäuse mit quadratischem Gehäuse und Lünette 
aus Gelbgold; Saphircabochon-Schmuckkrone mit 
Flankenschutz. Cremefarbenes Zifferblatt mit römischen 
Ziffern und gebläuten Zeigern, Saphirglas, verschraubter 
Boden. Auf dem Boden, dem Zifferblatt und dem Armband 
bez.: Cartier. Funktionen: Stunde, Minute, Zentralsekunde 
und Datum. 
(79095/0001) 

1.500.- bis 2.000.- EUR

1201
Rolex-Damenarmbanduhr
Fa. Rolex, Swiss.
Modell: Oyster Perpetual Date.

Edelstahl und 750/- Gelbgold, gestemp. Gewicht: 54,5g. 
Gehäuse-D. 2,5 cm (ohne Krone). Ref. 69173. Serien-
nr. 91019xx. L. 16,8 cm + 2 Ersatzglieder (1,1 cm). 
Funktionsfähig mit leichten Tragespuren. Schatulle mit 
Umkarton und Papiere liegen bei. Die Uhr ist von 1986. 
Gekauft wurde sie in 1986 beim Juwelier Böckelmann in 
Bielefeld. 

Automatikwerk. Gelbgoldenes Zifferblatt mit goldene 
Indizes und Goldzeigern; dort bez.: »ROLEX Oyster 
Perpetual Date«. Sie hat ein Saphirglas mit Lupe und eine 
goldenen Lünette. Präsident-Armband mit Faltschließe. 
Funktionen: Stunde, Minute, Sekunde und Datum.
(79040/0007) 

1.800.- bis 2.500.- EUR
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1202
CARTIER - Damenarmbanduhr
Fa. Cartier, Schweiz.
Modell: Santos.

Edelstahl und 750/- Gelbgold, gestemp. 
Gewicht: 53,6 g. Ref.-Nr.: 090763129. 
L. 18,4 cm. B. 2,4 cm. Saphir. Schatulle 
und Broschüre von Cartier liegt bei. 
Getragen und funktionsfähig. Haarrisse 
im Zifferblatt. 

Automatikwerk. Klassische Edelstahluhr 
mit Edelstahlband und verdeckter 
Faltschließe. Weißes Zifferblatt mit 
römischen Ziffern und gebläuten Zeigern. 
Lünette aus Gelbgold mit Edelstahl-
Zierschrauben; Saphir-Schmuckkrone 
mit Flankenschutz. Saphirglas, 
verschraubter Boden. Funktionen: 
Stunde, Minute und Zentralsekunde.
(79039/0001) 

600.- bis 800.- EUR

1203
CARTIER - Damenarmbanduhr
Fa. Cartier, Schweiz.
Modell: Santos.

Edelstahl und 750/- Gelbgold, gestemp. 
Gewicht: 72 g. Ref.-Nr.: 13771500. 
L. 18,3 cm. B. 2,4 cm. Saphir. Getragen 
und funktionsfähig. Schatulle von Cartier 
liegt bei.

Automatikwerk. Helles Zifferblatt 
mit goldenen Zeigern und goldenen 
römischen Ziffern. Klassische 
Edelstahluhr mit Edelst.-Band und 
doppelter Faltschließe. Lünette  aus 
Gelbgold mit Edelstahl-Zierschrauben; 
Saphir-Schmuckkrone mit Flankenschutz. 
Saphirglas, verschraubter Boden. 
Funktionen: Stunde, Minute, 
Zentralsekunde und Datum.
(79086/0018) 

500.- bis 900.- EUR

1204
Chopard-Damenarmbanduhr
Fa. Chopard, Genève.
Modell: »Happy Sport«.

Edelstahl und 750/- Gelbgold. 
Gewicht: 89,4 g. 
7 Brillanten im modernen Schliff zus. 
0,39 ct (TW/if-vvsi). 5 Saphire im 
Cabochon-Schliff zus. 0,73 ct. Ref-
Nr.: 27/8249-23. Serien-Nr. 1178510 

- 8237. Gehäuse-D.: 3,2 cm. L. 17,7 cm 
inkl. einem Zusatzglied. Die Uhr läuft 
und befindet sich im guten Zustand. 
Tragespuren. Papiere, Schatulle und 
Umkarton liegen bei.

Quartzwerk. Gelbgold und Edelstahl in 
Kombination. Gebläute Zeiger. Helles 
Ziffernblatt mit sieben beweglichen 
Brillanten zus. 0,39 ct. Klassisch 
schlichte Lünette; an den Seiten 
mit Saphir-Cabochons versehen. 
Gliederarmband mit doppelter 
Faltschließe.
Funktionen der Uhr: Stunde, Minute, 
Zentralsekunde und Datum bei 6-Uhr. 
Wasserdicht. 
(78770/0139) 

3.000.- bis 4.500.- EUR
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1205
Chopard-Damenarmbanduhr mit 
Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
29,5g. 6 Brillanten zus. ca. 0,5 ct 
(tw/vvsi). 20 Brillanten zus. ca. 0,4 
ct. Gehäuse-D. 1,7 cm. L. 17 cm. 
Faltschließe. Die Uhr ist funktionsfähig. 
Guter Zustand. 

Handaufzugswerk. Lünette mit 
Diamanten. Gliederarmband.
Funktionen: Stunde und Minute.
(79083/0007) 

1.500.- bis 1.800.- EUR

1207
Chopard-Damenarmbanduhr mit 
Brillanten

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
24,2 g. 57 Brillanten zus. ca. 2,9 ct (tw/
if-vvsi). Gehäuse-D. 1,7 cm. L. 16,5cm. 
Steckschließe mit Sicherheitsacht. 
Die Uhr ist funktionsfähig. Keine 
Tragespuren. Original-Schatulle mit 
Umkarton liegen vor. Zertifikat des 
Juweliers Diedrich-Scheurle aus dem 
Jahr 1972 mit einem Kaufpreis liegt vor. 
Service-Nachweis aus 2013 von Chopard 
liegt vor. 

Handaufzugswerk. Lünette 
und Armband mit Diamanten. 
Gliederarmband. Funktionen: Stunde 
und Minute.
(79061/0004) 

2.000.- bis 2.800.- EUR

1206
Bucherer-Damenarmbanduhr 
Fa. C. Bucherer, Schweiz.

750/- Weißgold, gestemp. Gewicht: 
58,6g. Auf dem Zifferblatt bez.: Bucherer. 
Auf dem Boden num.. 2258. In der 
Schließe bez.: CB, 0,750. 20 Brillanten 
zus. ca. 0,6 ct. Gehäuse-Maß: 1,6 x 2cm. 
L. 17,7 - 18,2 cm. Funktionstüchtig, 
guter Zustand. 

Aufzugswerk. Silbernes Zifferblatt mit 
polierten Zeigern. Auf dem Zifferblatt 
sign.: Bucherer. Milanaisearmband mit 
Faltschließe. Funktionen: Stunde und 
Minute.
(79129/0001) 

2.500.- bis 3.000.- EUR

1208
Maiglöckchen-Emaille-Taschenuhr
Fa. Zenith, Schweiz.

585/- Roségold, gestemp. Gewicht: 30,9 g. Drei-Deckel-
Gold. In den Deckeln num.: 056839 und bez.: Zenith. 20 
kleine Diamantrosen. Doppelseitiges Emaille. Gehäuse-D. 
3,3 cm. Die Uhr ist funktionsfähig. Das Emaille ist auf der 
Rückseite mit etwas bestoßen. Guten Zustand. 

Kronenaufzug. Die Uhr besitzt auf beiden Seite eine sehr 
schöne Emaille-Malerei von Maiglöckchen. Funktionen: 
Stunde, Minute und kleine Sekunde.
(78918/0012) 

300.- bis 480.- EUR
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1209
A. Lange & Söhne-Savonette mit Viertelrepetition
Fa. A. Lange & Söhne, Glashütte bei Sachsen. 
Um 1908-1913.

585/- Roségold, gestemp. Gewicht: 141,2 g. Drei-Deckel-Gold. In allen Deckeln 
gepunzt: A. Lange & Söhne / Glashütte (im Hosenbandorden), Feingehaltsangaben, 
Krone. Gehäuse- und Werk-Nr.: 67020. Werk sign.: A. Lange & Söhne Glashütte bei 
Dresden, No. 67020. D. 5,7 cm. Sehr guter Zustand. Drei kl. Haarrisse auf 12- und 
1-Uhr (ca. 0,7 cm). Wenig Tragespuren. Die Uhr ist funktionsfähig. In alter Original-
Schatulle von Lange mit Ersatzglas, mit Original-Zertifikat und Nr. 67020. Zertifikat 
der Glashütter Uhrenmuseum in Glashütte aus dem Jahr 1994 liegt vor. Aus diesem 
geht hervor, dass die Uhr 12.09.1911 für den Preis von 701,- M an Herrn C.K. 
verkauft wurde. Zwei zusätzliche Kataloge liegen bei. 

Kronenaufzug mit Sprungdeckel. Glattes Gehäuse. Weißes Emaille-Ziffernblatt 
mit Minuterie am Zifferblattrand und schwarzen arabischen Zahlen sowie goldene 
Louis-XV-Zeiger. Kaliber 43. Auf dem Zifferblatt sign.:  A. Lange & Söhne 
Glashütte bei Dresden. Funktionen: Stunde, Minute, kleine Sekunde bei 6-Uhr und 
Viertelrepetition.
(79069/0003) 

4.000.- bis 6.000.- EUR

Die Lose 1210 bis 1220 finden Sie in unserem Onlinekatalog unter www.kastern.de in 
der Rubrik Armbanduhren, Taschenuhren.


